



赶路

13日晚7时左右,天空飘着零星的小雪。在宁夏路附近,下班回家的市民裹着厚厚的棉衣行色匆匆地走在回家的路上。据气象部门消息,未来几天冷空气将继续影响岛城,气温降幅较大,预计16日市区最低气温可达-8℃左右,市民注意做好防冻准备。
本报记者 张晓鹏 摄影报道

天虽寒 菜价稳

蔬菜供应充足,价格不会大涨

本报12月13日讯(记者 张榕博 姜萌) 岛城气温13日从10℃已下降至零度附近,周边地区也出现雨雪天气,但由于岛城菜价供应充足,价格并未出现较大波动。

13日,在卜蜂莲花超市,超市蔬菜采购部负责人冷德义告诉记者,现在超市内共销售60多种蔬菜,由于天气影响造成价格上涨的,只有十几种,而且涨幅很小。茭瓜、黄瓜、菠菜每斤涨了5分钱,批发价格都不到1元钱,卖到超市的话也不会高于1.4元。随后,记者在宁夏路的大润发超市了解到,白菜0.99元/斤,芸豆1.99元/斤,茄子1.75元/斤,卷心菜1.49元/斤,土豆2.35元/斤,油菜1.5元/把,章丘大葱1.85元/斤,销售价格基本

与12日持平,销售人员说,现在在市场上销售的蔬菜不少都是南方品种,青岛的冷空气暂时还没有对南方蔬菜的生长和运输造成影响,因此价格并未波动。

抚顺路批发市场经理张先生说,目前市场上市蔬菜超过50万斤,但销售量仅为10万斤,因此市场价格短期内保持稳定。而青岛市蔬菜办公室副主任张青表示,现在全市蔬菜供应体系为40%本地蔬菜、40%省内蔬菜,还有20%南方蔬菜。“地产菜基本不受冷空气影响,南方叶类蔬菜现在还未受到冷空气波及”。但他表示,如果国内出现大范围雨雪天气,影响交通,菜价会出现波动。

相关链接

12月菜篮子价格比5月还低

本报12月13日讯(记者 张榕博) 岛城三大蔬菜批发市场13日蔬菜平均价格比5月初低了1角钱,白菜、大葱等十余种蔬菜价格每公斤比5月初便宜了1元多。

12月以来岛城蔬菜价格继第一周下降以来,近日20余种蔬菜继续小幅回落,而由于今年初夏菜价偏高,此时甚至出现了冬季菜篮子价格比初夏还低的情况。

青岛市蔬菜办副主任张青告诉记者,今年春季全国遭遇了多年不遇的低温天气,造成5月份时蔬菜价格异常升高,较常年偏高19%。而目前由于运费减免、市场供应充足,菜价基本稳定,这才造成了冬季菜篮子价格比初夏还低的情况。

冬日看点

水箱“穿衣” 管路“喝酒”

老司机妙招应对寒潮

本报12月13日讯(通讯员 张鹏 记者 赵波) 水箱“穿衣”、管路里加酒精,13日,岛城气温下降至0℃以下,并且出现雨雪天气,为此青岛公交巴士公司请教了从业30多年的老公交司机,为近八百台公交车采取了有效的防寒措施,应对寒潮。

青岛公交巴士公司技术机务科科长徐荣强已经在公交行业从业30多年,可谓一名老公交,为了应对寒冷,这位老公交积累了7个公交防寒的“绝招”。

有许多市民看到公交车上覆盖着皮棉被,感到很奇怪。

徐荣强介绍说,这是用来为水箱保温,阻挡冷空气,避免发动机热量大量流失,提高发动机输出功率。除了给公交车“穿棉衣”,他们还采用在管路里加酒精防冻、用“引车子”给公交车发电等众多措施。

在路队的停车场,每辆公交车在发车时,都会用防冻液涂在车窗内部,322路公交车的老司机臧成武介绍说,这是因为天气寒冷,公交车内玻璃容易产生雾气,用防冻液擦拭前风挡玻璃,保持前风挡玻璃的通透性,使驾驶员视野清晰,保证了安全行车。

短信知冷暖 QQ表关心

精明商家借“冷”拢客户

本报12月13日讯(记者 刘大正) 不提业务只提醒客户天冷注意加衣。13日,岛城出现大幅降温天气,记者采访发现,不少精明商家及银行理财师或者保险销售员借助降温这一契机,用短信以及QQ等多种方式拉近与客户之间的关系。

“据中央气象台可靠消息,今日将出现大规模降温,XX银行XX提醒您及时收看此祝福短信,以便及时温暖您的心灵,且具有抗寒作用。”12日,记者收到一银行发来的温馨提示信息。记者采访发现,不少朋友都收到了类似短信。“我今天一天收到了银行、保险还有基金公司的好几条类似短

信。”在一外贸公司工作的邓先生表示,“平时这些单位发来的销售短信有时候感觉就是做广告,这种温情短信反而让自己忽然觉得有了亲切感,至少下次会对这些单位销售人员态度会好些。”

岛城一银行工作人员表示,随着现在银行、保险等行业竞争越来越激烈,“温情牌”是大家常用的“撒手锏”。

不仅如此,岛城一养生馆负责人古先生告诉记者,今天他们也通过手机短信、QQ等给客户发了“天冷注意加衣保暖”等类似信息。他说,俗话说,磨刀不误砍柴工,这种温情促销会见长效。

上市纪念金条销售火爆

光大银行发力“点金通”

一条长长地队伍,从营业大厅内排到了外面,还有络绎不绝来大堂咨询的人,“这全都是来买金条的,我们已经在大堂加派了人手,还是应接不暇。”光大银行客户经理小王指着长长的队伍对记者说。

为了答谢客户多年来的支持,光大银行推出了上市纪念珍藏金条。纪念金条于9月1日起分三期进行发售,因为金条的独特加工工艺和限量发行的稀缺性,在市场上形成了抢购的氛围,所有产品在短时间内销售一空,在部分地区甚至形成了一件难求的局面。

近期,国际金价连续上涨,光大银行上市纪念珍藏金条凭借投资金条的价格,收藏金条的工艺成本和艺术价值,成为物超所值的投

资佳品,受到了广大投资理财者的青睐。

记者从光大银行获悉,纪念金条全部采用成色9999纯金制成,更有中国光大银行董事长、中国书法家协会会员唐双宁先生亲笔题词“紫气东来”,极具艺术价值和文化底蕴。10克、50克、100克、1000克四种不同规格可供选择,满足不同客户投资和收藏的需求。除此之外,每一套金品均经过中国黄金协会权威监制,采用先进数码防伪技术和独立编号,专属珍藏。

上市纪念珍藏金条的成功发行,进一步推动了光大银行实物黄金业务的发展,使得光大银行“点金通”品牌下的黄金投资品种更加

丰富,产品线更加完整,涵盖了实物黄金市场、黄金投资市场和黄金融资市场的多种投资工具,包括了现货黄金、延期黄金、延期白银、实物黄金、黄金质押等。目前光大银行已为投资者打造了国内首个“个人黄金投资市场供应链”,投资者可根据自身需求选择最适合的投资品种进行投资。

“除了上市纪念金条,目前光大银行正在代销的另一款热销产品是由中钞国鼎投资有限公司发行,故宫博物院监制的“正大光明金条”,该金条极具投资、收藏价值,限量发行500公斤,感兴趣的投资者可提前到光大银行柜台预约购买”,光大银行理财经理小王对记者说。